

今日汝州

2025年1月8日 星期三

河南省连续性内资(豫)LD202007

总第 3674 期

内部资料免费交流

汝州新闻网: http://www.ruzhounews.com

习近平对西藏日喀则市定日县 6.8 级地震作出重要指示强调

全力开展人员搜救 最大限度减少人员伤亡 妥善安置受灾群众 确保安全温暖过冬

新华社北京 1 月 7 日电 北京时间 1 月 7 日 9 时 5 分,西藏日喀则市定日县发生 6.8 级地震,造成重大人员伤亡,大量房屋倒塌。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示指出,西藏日喀则市定日县发生 6.8 级地震,造成重大人员伤亡。

要全力开展人员搜救,全力救治受伤人员,最大限度减少人员伤亡,防止发生次生灾害,妥善安置受灾群众,做好善后等工作。

李强作出批示指出,要抓紧核实灾情和人员伤亡情况,全力以赴组织抢险救援,并加强震情监测,防范各类次生灾害,尽最大努力减少伤亡。

根据习近平重要指示和李强要求,中共中央政治局委员、国务院副总理张国清率有关部门负责同志赶赴现场指导救援处置工作。

一年春作首,万事干为先。新春伊始,市委八届八次全会暨市委经济工作会议的召开,让热气腾腾的汝州亮出了硬核组合拳。

说干就干 干必干成

李晓明

新春走基层

煤山街道敬老爱老送温暖

为培育和践行社会主义核心价值观,传承敬老、爱老、助老的优秀传统美德,1 月 6 日,煤山街道联合市新时代文明实践中心、市文艺志愿者协会、市爱家乡文化发展中心到葛庄村洪山庙康乐养老公寓开展“迎新春、送温暖”敬老爱老志愿服务活动。

胡,活动在孝善敬老曲剧《三妯娌争母》中拉开序幕。传统的唱腔、扎实的功底和精彩的唱段,让台下的老人看得出神、听得有味。

医健康现场调理。康复师们先耐心地与每位老人沟通,了解他们的身体状况及需求,再根据每个人的情况调整按摩的力度和重点。

感觉僵硬疼痛,经过推拿后感觉轻松许多。一位参与活动的老人激动地说。此次活动,不仅丰富了老人们的精神文化生活,也给他们带去了身体的舒缓,更传递了党和政府的关怀和温暖。

张沛沛 李翠翠

“95 后”特岗教师:和汝州的花朵一起绽放

“选择回来教学是因为我对这里有特殊的情感,你别看我是洛阳人,但我直至高三毕业都是在汝州生活的,也算是土生土长的汝州人……”1 月 6 日,刚教完课回到办公室的姚瑶向记者讲述着她选择在汝州任教的原因。

印,成为一名合格的教师。现在,姚瑶除了担任语文、政治老师外,还任班主任、团委副书记等职务。

绩定优秀,给予每一位学生同等的关注。所谓“爱出者爱返,福往者福来。”在教育的征途上,她给予孩子们的爱,换来了家长的坚定支持与深刻理解。

生都加入到班级管理。她告诉学生们:“班级不是我一个人的,也不是少数人的,它是大家的,每个人都要为班级出力。”

“如今我以全新的角色回到这里,十分亲切心安。”因为儿时的梦想,大学毕业就努力考试的姚瑶认为,当老师去哪里都不如去一个熟悉的地方,那样不仅可以让自己尽快熟悉岗位,还可以全身心投入。

在教学中,她坚持将思想品德教育融入课堂。每日晨读环节,用扩音器为学生播放人民日报的新闻直通车,培养学生关注新闻时事的习惯,丰富精神视野,从新闻故事中汲取正能量,塑造学生积极向上的性格品质。

工作之余,姚瑶是个热爱生活的年轻姑娘,她会唱歌、跳舞、弹吉他。2024 年 12 月 30 日晚,王寨乡第三初级中学八年级五班的教室里热闹非凡,全体师生欢聚一堂,共庆元旦佳节。

“一脸温暖的笑容,一身青春的活力,一颗厚厚的爱心,就是我的真实写照。”姚瑶表示,从洛阳走进汝州的三尺讲台,实现了自己扎根教育的梦想,不管自己在教育岗位上走多远,都会用爱和奉献诠释青年教师的含义,教好书、育好人,为学生奉献,为教育事业奉献,坚守教育的初心。

初到学校,姚瑶担任语文、政治老师。第一次登上讲台,她有些茫然,担心自己不能胜任这份工作,但感受到学生的天真烂漫时,她决定要一步一个脚印。

等传统节日,举办丰富多彩的活动,厚植学生的爱国主义情怀。同时,用爱心和关心去教育帮助每一个学生,不以成绩论英雄。

“身为学生,最渴望的就是被老师和同学关注。”每个新学期开始,姚瑶都会举行新任班主任聘任仪式,让每个学生都加入到班级管理。

张亚萍

女儿城

开启场景模式新时代 引领夜间经济新风尚

汝州女儿城“盛世风华·你好 2025”元旦狂欢活动刚刚落下帷幕,不论是游客在街区参与场景 NPC 沉浸式互动,还是黑马大舞台网红文艺赛制式 PK 直播,又或是篝火晚会、火壶表演的星火升腾,为游客带来了一场跨年狂欢盛宴。

作为我市重点夜间经济建设项目,汝州女儿城紧跟时代,不断创新场景体验模式,通过精心打造各场景 NPC(IP),让游客拥有强烈的代入感与获得感,享受高品质的文旅体验。

在新时代、新消费的浪潮下,汝州女儿城并未满足现状,而是持续探索与创新。剧本式演艺、文旅+演出等新型互动式演出层出不穷。同时,还积极引入非遗技艺展示、国潮快闪巡演等活动,将中华文化的博大精深与无穷魅力展现得淋漓尽致。

近年来,我市大力实施“文旅强市”战略,坚持“以文塑旅,以旅彰文”,把打造夜间消费场景,促进夜间经济提档升级作为文旅融合高质量发展的重要抓手。通过各方不懈努力,汝州女儿城、中大街等文旅商业载体已成为汝州市夜间经济的“新亮点”。

宋乐义 李家蒲

学习贯彻市委八届八次全会暨市委经济工作会议精神

市司法局

1 月 6 日,市司法局党组召开(扩大)会议,学习贯彻市委八届八次全会暨市委经济工作会议精神。

会议集中学习习近平总书记重要文章《以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业》,传达市委八届八次全会暨市委经济工作会议精神。

会议强调,要把学习贯彻全会精神作为全市司法行政系统重要的政治任务。要强化思想认识,在融会贯通上见真章。领导班子要深入所联系的科室、处所、党支部带头解读全会精神,抓好“三会一课”等制度落实,切实把全局干部职工的思想和行动统一到市委的决策部署上来,围绕工作要点,在真抓实干上做表率。

张恒通

文旅文创:让古城增添时代新韵

2024 年,我市文旅文创融合项目工程共 31 个,截至年底,已完工项目 9 个,在建项目 16 个,谋划项目 4 个,新开工项目 2 个。其中在建项目总投资 141.112 亿元,已完成投资 52.462 亿元;乡村休闲旅游产业,成功推荐汝州云堡妙境民宿集群文物活化利用案例入选 2023 年河南省文旅文创融合战略典型案例。

2024 年,市旅游发展中心认真贯彻落实省、平顶山市、汝州市工作部署,紧紧围绕中心工作,积极进取,在项目建设、品牌宣传、旅游资源普查、研学旅游等方面取得良好成效。

积极招商引资,开发研学旅行基地。针对大风穴山文旅产业区建设项目,天津洁源新能投资有限公司和河南乐全文化传媒有限公司同汝州市人

民政府签订战略合作协议。鼓励企业课程研发,增加研学课程的地域性、特色化、趣味性。按照平顶山市 2024 年研学旅行基(营)地认定工作要求,在全市范围内遴选主题鲜明、管理规范、安全适宜、内容丰富的研学旅行基地,指导、推荐汝北投资建设有限公司、平顶山市英华研学旅行服务有限公司等申报平顶山市研学旅行基地,并接受平顶山市文广旅局验收。

增强旅游体系建设,加强安全管理。2024 年,我市不断增强旅游市场秩序治理能力,提升旅游服务质量,推动旅游业高质量发展。积极组织星级酒店、旅行社、民宿企业开展诚信经营、法治日宣传,切实提高企业诚信、法治意识,守信合法经营,提高公众信用意识,营造良好的诚信旅游、文明旅游环境。

按照省、平顶山市星级酒店年度复核评定要求,对我市 3 家星级酒店进行指导和复核,完成年度复核评定工作。指导旅行社、星级酒店、民宿等旅游企业的包车、合同签订、消防、燃气、用电等安全管理。(下转第 2 版)

新时代 新征程 新伟业